



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 63  
(9379)

6+

Выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
6 августа  
2025 года

Цена –  
16 рублей 31 копейка

Малый бизнес – резерв экономики



Евгений Чемакин фасует продукцию

Фото Алексея Цыганка

» **ЯЗЫКОМ ЦИФР**  
В линейке про-  
дукции, которую  
выпускают в  
цехе, – 40 с ли-  
шним наименова-  
ний.

## Своё, юргинское

ЦЕХ ПО ПЕРЕРАБОТКЕ МОЛОКА ОТМЕТИЛ ДЕСЯТИЛЕТИЕ

Юргинскому мини-предприятию по переработке молока исполнилось в этом году десять лет. Детище Татьяны Швейн, индивидуального предпринимателя с достаточно солидным опытом работы в сфере малого бизнеса, успешно прошло период становления.

– Начало пути было нелёгким, – вспоминает Татьяна Ивановна, – Районная администрация поддержала инициативу создать в Юргинском небольшой завод, сопровождала проект на протяжении всего строительства. Неоценимую поддержку оказал Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области», который выделил кредит на развитие бизнеса в размере 7 млн рублей под 8 % годовых. Остальные вложения за счет собственных средств.

И всё же эта поддержка стала для нас, можно сказать, солидным подарком. Вопрос денег решился успешно, но проблемы возникли, когда дело дошло до решения конкретных задач. Под цех переработки купили здание бывшей кочегарки, которая работала на каменном угле, обогревала учреждения образования,

жилые дома когда-то в посёлке строителей. В здании требовался основательный ремонт всех систем жизнеобеспечения. Решались с трудом вопросы поставки электроэнергии, газа, воды. Когда преодолели эти препоны, выполнили все строительные и ремонтные работы, запустили цех в эксплуатацию, возникли другие. Была острая нужда в специальном оборудовании, посуде для приёма, переработки, хранения молока, доставке его в цех и к местам реализации готовой продукции. Но при поддержке департамента инвестиционной политики приобрели в лизинг молоковоз и часть оборудования.

Сегодня все невзгоды позади. Предприятие заработало, в конце-концов, как планировали. Коллектив цеха довёл переработку молока за сутки до

четырёх с лишним тонн. Теперь здесь изготавливают из ценного натурального сырья длинную линейку продукции, в которой сорок с лишним наименований. В их числе несколько видов молока, сметана, йогурт, кефир, сливки жирные и питьевые, несколько видов сыров рассольных и полутвёрдых сортов, масло сливочное и топлёное, творог, мороженое и другие продукты. Есть в списке ассортимента уникальные изделия, такие, как цельное молоко жирностью выше 4,1 процента, термостатный кефир, который заквашивается индивидуально в каждой бутылке, высокожирные сливки (46 %). Юргинские мастера не используют всевозможные добавки для усиления вкуса, продления срока годности. В йогурт кладут натуральные наполнители из свежих фруктов.

По мнению Инвестиционного агентства Тюменской области, молочный цех в Юргинском районе можно занести в список

региона. Продукция, которую он изготавливает, – натуральная, её можно употреблять в том числе и детям. В наше время нечасто можно встретить производителей, которые принципиально отдают предпочтение качеству своих изделий взамен высокой прибыли за счёт добавления в них разного рода добавок.

На предприятии проявляется тенденция роста производства. В начале его пути коллектив мог перерабатывать только три тонны молока, причём, за два дня. Сейчас объём в 4,4 тонны осваивает за один день. На вооружение берутся новые технологические процессы и передовые приёмы. Построен и запущен в эксплуатацию сырный цех. Это позволило в разы расширить объём продукции. Работники новой производственной площадки уже освоили технологию изготовления шести видов мягких и полутвёрдых сортов.

3 стр.

В стране

### Помогает соцконтракт

По итогам 2024 года доходы 75,1 % россиян, которые реализовали соцконтракт, выросли, а 45,1 % участников преодолели черту бедности. Данные приводят со ссылкой на Счётную палату «Российская газета».

В прошлом году на финансирование социальной помощи на основании соцконтракта было направлено 38,3 млрд рублей из федерального бюджета и бюджетов субъектов страны.

Наиболее востребованными и результативными направлениями остаются поиск работы и осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности. На эти цели расходуется более 70 % средств. С точки зрения выхода из бедности наименее эффективные – это соцконтракт на преодоление трудной жизненной ситуации.

В федеральном округе

### О работе с обращениями

За первую половину года в аппарате полпреда рассмотрено 10 172 письменных и устных обращений граждан.

В том числе из Тюменской области – 1 390. Более половины касались обороны, безопасности, законности и экономики, социальной сферы.

Как сообщает пресс-служба полпреда, в результате выявленных случаев волокиты либо нарушений прав и законных интересов заявителей понесли наказание 294 должностных лица, виновных в нарушении прав граждан.

В регионе

### Молодёжка впереди

В Тюменской области названы муниципалитеты, успешно реализующие молодёжную политику, сообщает инфоцентр правительства региона.

В ходе исследования эксперты анализировали развитие инфраструктуры для молодёжи, поддержку инициатив молодых людей, информационную работу и кадровую политику муниципалитетов.

В группе до 5 000 молодых людей отличился Юргинский муниципальный округ – третий год подряд.

Напомним, территории региона поделены на три группы в зависимости от численности молодого населения.

В районе

### Благодарности – работникам торговли

На очередном аппаратном совещании в администрации района чествовали работников торговли, в июле они отметили профессиональный праздник.

Глава района вручил благодарности сотрудникам магазина «Мясная лавка» Юлии Платоновой и Валентине Русаковой, заместителю директора магазина «Монетка» в Юргинском Наталие Басовой и директору ООО «Шанс» Наталье Колбиной.

«Поблагодарил специалистов отрасли за профессионализм, добросовестный труд и преданность своему делу», – написал Виктор Васильев в Телеграм-канале.

Татьяна ЧУСОВИТИНА